
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 3 avril 2014 

 
 L’an deux mille quatorze, le trois avril à vingt heures trente, les membres du Conseil 
Municipal, convoqués le 01/04/2014, se sont réunis à la mairie sous la présidence de 
Monsieur Jacky CRETY, Maire.  
Présents :   MM. Jacky CRETY, Yves TRUCHON, Lionel HOUZET, Sébastien DOLE, 
Christophe MACQUART, Bastien PAULAUQUI, Benjamin WATIER, 
Mmes Nathalie COMARLOT, Agnès BOLAND, Estelle MARIE, Karine NICAISE-
DUFLOT, 
Absents excusés :  
Pouvoirs donnés :  
Secrétaire de séance : MME Agnès BOLAND 
 
 

DELEGATION : 
Le conseil municipal décide de donner délégation de signature sans avis préalable du conseil 
municipal au maire de certaines attributions pour faciliter la gestion des dossiers 
administratifs. 
 
INDEMNITES MAIRE ET ADJOINTS :  
Le conseil municipal fixe le taux de l’indemnité du Maire à appliquer au montant de référence 
soit 100% soit 646.25€ par mois. 
Le taux de l’indemnité des adjoints à appliquer sur le montant de référence est fixé à 86% soit 
215.77€ par mois. 
 

DELEGUES GROUPEMENT ET SYNDICAT : 
Le Conseil Municipal a désigné les délégués aux différents groupements et syndicats dont la 
commune adhère. 
 
COMMISSIONS COMMUNALES : 
Ci-joint la liste des commissions communales. 
 
COMMISSION CADRE DE VIE ET EMBELLISSEMENT : 
Cette commission mise en place pour améliorer l’environnement du village est également 
ouverte aux habitants de la commune qui souhaitent participer. 
Les personnes intéressées doivent venir s’inscrire en mairie. 
 
COLLECTE DE DONS : 
L’association « une rose un espoir » en partenariat avec la ligue contre le cancer de la Marne, 
organise une randonnée motocycliste le dimanche 27 avril 2014 au matin, ayant pour but de 
collecter des dons au profit de la recherche contre le cancer. Les motards passeront pour 
effectuer un porte à porte dans le village pour offrir aux habitants une rose contre un don de 
2€ minimum. La somme récoltée sera entièrement reversée à la ligue contre le cancer de la 
Marne. 
 
 
  
 
         Le Maire, 
         Jacky CRETY 
 


